
Adalbert Stifter. Gesammelte Werke in
sechs Bänden

Mit 12 Tafeln. 6.-10. Tausend. 6 Bände. Insel
Verlag, Wiesbaden 1959. 17,5 x 10,5 cm. Grüne
Original-Lederbände mit Rückenvergoldung
(Rücken nur minimal verfärbt).-
Dünndruckausgabe. 1. Studien I. 2. Studien II. 3.
Bunte Steine. Erzählungen. 4. Der Nachsommer.
5. Witiko. 6. Kleine Schriften.- Sarkowski 1667.

Bestell-Nr.: 68907  Preis: 360,00 €

Aristophanes. Lysistrate

Komödie.Übertragen von Ludwig Seeger. Mit
Illustrationen von Pablo Picasso. Insel Verlag,
Frankfurt am Main und Leipzig 2014. 18,5 x 12
cm. 59 S. (Insel-Bücherei, 1401). Weinroter
Original-Lederband mit Rückenvergoldung im
Schuber.- Vorzugsausgabe der Insel-Bücherei in
650 nummerierten Exemplaren in Ganzleder.
Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 61795  Preis: 65,00 €

August Vermeylen. Der Ewige Jude

Aus dem Flämischen übertragen von Anton
Kippenberg. Insel-Verlag, Leipzig 1917. 21,5 x 15
cm. 123, [3] S. Original-Pappband mit Titelschild
(etwas berieben).- Erste deutsche Ausgabe.
Gedruckt auf unbeschnittenem Bütten. Der
»Ewige Jude« wurde in den Jahren 1897-1906
geschrieben.

Bestell-Nr.: 64861  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/adalbert-stifter-gesammelte-werke-in-sechs-baenden-3/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/aristophanes-lysistrate/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/august-vermeylen-der-ewige-jude/


Carl Arnold Kortum. Die Jobsiade

Ein komisches Heldengedicht in drei Teilen. Mit
den Illustrationen der Ausgaben von 1784 und
1799. Dritte Auflage. Insel-Verlag, Leipzig 1920.
18 x 12,5 cm. 2 Blatt, 17, 527, [2] S. Illustrierter
Original-Pappband (etwas fleckig und nur leicht
berieben).- »Dieser neuen Ausgabe der Jobsiade
wurde die erste, alle drei Teile umfassende
Ausgabe von 1799 zugrunde gelegt. Einige von
den Bildern des ersten Teils entstammen der
frühesten Ausgabe von 1784« (Druckvermerk).
Buchausstattung und Einbandentwurf von
Walter Tiemann. »In Knittelversen abgefaßt, die
Kortums dankbar erwähntes Vorbild Hans
Sachs an Skurrilität in Reim und Metrum
übertreffen, wurde das Epos nicht zuletzt durch
die naiven Holzschnitte, mit denen der Autor es
selber illustriert hat, zum Spiegelbild der
deutschen Kleinstadt (Schildburg) und des
nichtsnutzigen Studenten. [ ... ] Wilhelm Busch
ließ sich von dem heiteren Epos zu einer ganzen
Bildergeschichte (Jobsiade, 1874) anregen«
(KNLL). Sarkowski 963 A.

Bestell-Nr.: 66514  Preis: 30,00 €

Clemens Brentano und Minna
Reichenbach. Ungedruckte Briefe des
Dichters

Herausgegeben von W. Limburger. Insel-Verlag,
Leipzig 1921. 19,5 x 12,5 cm. 85, [2] S. Mit zwei
Bildnissen in Lichtdruck und zwei Faksimiles.
Original-Seideneinband mit Goldschnitt
(Entwurf Walter Tiemann).- Gedruckt in 800
Exemplaren. Der empfindliche Einband am
Rücken mit Fehlstellen. Gutes Exemplar.-
Sarkowsi 220.

Bestell-Nr.: 18230  Preis: 30,00 €

Dante Aligheri. Opera omnia.

Introduzione di Benedetto Croce. (Nachwort
Heinrich Wengler). 2 Bände. Insel-Verlag,
Leipzig 1921. 17,5 x 11 cm. 28, 537 und 4, 523 S.
(Libri Librorum). Grüne Original-Leinenbände
mit Deckel- und Rückenvergoldung (ein Kapital
geringfügig bestoßen).- Gesamtausgabe in
italienischer Sprache in Dünndruck. I. La divina
commedia. Il canzoniere. II. Vita nuova. Il
Convivio. Eclogae. De monarchia. De vulgari
eloquentia. Quaestio de aqua et terra. Epistolae.
Sarkowski, Der Insel Verlag, 360. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 58445  Preis: 60,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/carl-arnold-kortum-die-jobsiade/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ungedruckte-briefe-des-dichters/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/dante-dantis-alagherii-opera-omnia/


Dante Alighieri. Opera Omnia.

Introduzione di Benedetto Croce. Epilogo di
Heinrich Wengler. 2 Bände. Insel-Verlag,
Leipzig 1921. 28, 537, [3] und [4], 523 S. Original-
Lederbände mit Deckel- und Rückenvergoldung,
Kopfgoldschnitt und Schutzumschlägen im
Schuber.- Dünndruckausgabe.- 1. La Divina
Commedia. Il Canzoniere. 2. Vita Nuova. Il
Convivio u. a.- Sarkowski 360.- Schönes und
frisches Exemplar.

Bestell-Nr.: 70619  Preis: 220,00 €

Der Ring und das Buch.

Robert Browning. Der Ring und das Buch.
Übertragen von Cecile Gräfin Keyserlingk geb.
v. Below. Insel-Verlag, Leipzig 1927. 28 x 19 cm.
448, [3] S. Rotes Original-Leinen mit reicher
Rückenvergoldung und schwarzem
Rückenschild. �Erste deutsche Ausgabe.
Hauptwerk Brownings an dem er über vier Jahre
gearbeitet hat. Es ist mit seinen rund 21.000
Blankverszeilen ein »Roman in Monologen« und
trotzdem sehr lesbar. Sehr gut erhalten.
�Sarkowski 227. KNLL 3, 265.

Bestell-Nr.: 7780  Preis: 50,00 €

Durs Grünbein. Lob des Taifuns

Reisetagebücher in Haikus. Mit Übertragungen
ins Japanische und einem Nachwortvon Yuji
Nawata. Mit vier farbigen Abbildungen. Insel
Verlag, Frankfurt am Main und Leipzig 2008.
18,5 x 12 cm. 131 S. (Insel-Bücherei, 1308).
Schwarzer Original-Lederband mit Vergoldung
im Schuber.- Vorzugsausgabe der Insel-
Bücherei in 800 nummerierten Exemplaren in
Ganzleder. Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 61776  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/dante-alighieri-opera-omnia/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/der-ring-und-das-buch/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/durs-gruenbein-lob-des-taifuns/


Friedrich Schiller. Die Räuber

Ein Schauspiel. (Faksimile der Ausgabe Frankfurt
und Leipzig 1984). (Insel Verlag, Frankfurt am
Main 1981). 16,5 x 10 cm. (16), 222 S. Flexibler
dunkelblauer Original-Lederband mit
vergoldtem Rückenschild im Schuber.- Schöne
Faksimle-Ausgabe des Insel Verlages. Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 36823  Preis: 50,00 €

Friedrich von Schiller. [Sämtliche Werke in
sechs Bänden].

Herausgegeben im Auftrage von Alfred Walter
Heymel, Bernhard Suphan u. a. 11.- 18. Tausend.
6 Bände. Insel-Verlag, Leipzig [1924]. 17,5 x 11
cm. (Großherzog-Wilhelm-Ernst-Ausgabe).
Flexible rote Original-Leinenbände mit
Deckelvergoldung und Rückenvergoldung
(Entwurf Douglas Cockerell).-
Dünndruckausgabe.- Die schöne »Großherzog-
Wilhelm-Ernst-Ausgabe« der Werke Schillers im
Insel-Verlag in der dritten Auflage.- 1.
Dramatische Dichtungen I. 2. Dramatische
Dichtungen II. 3. Gedichte und Erzählungen. 4.
Philosophische Schriften. 5. Historische
Schriften. 6. Übersetzungen.- Buchausstattung
unter der Leitung von Harry Graf Kessler und
Emery Walker. Buchtitel und Überschriften von
Eric Gill.- Etwas bestoßen.

Bestell-Nr.: 70925  Preis: 160,00 €

Georg Büchner. Werke und Briefe

Auf Grund des handschriftlichen Nachlasses
Georg Büchners herausgegeben von Fritz
Bergemann. 30. bis 31. Tausend. Insel Verlag,
Leipzig 1956. 17,5 x 10,5 cm. 387 S. Blaues
Original-Leinen mit Deckel- und
Rückenvergoldung (Bleistiftanstreichungen).-
Dünndruckausgabe.- Gut erhalten. Sarkowski
243 F.

Bestell-Nr.: 68889  Preis: 30,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/friedrich-schiller-die-raeuber/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/friedrich-von-schiller-saemtliche-werke-in-sechs-baenden/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/georg-buechner-werke-und-briefe/


Giovanni de Boccaccio. Das Dekameron.

3 Bände. Insel-Verlag, Leipzig 1904. 16,5 x 10,5
cm. Leuchtendrote Lederbände mit
Rückenvergoldung und Kopfgoldschnitt (leicht
berieben und mit ein paar Kratzspuren).-
Hübsche Ausgabe, als »neue vollständige
Taschenausgabe« erschienen. Aus dem
Italienischen übersetzt von Schaum,
durchgesehen und vielfach ergänzt durch K.
Mehring.- Titelrahmen von Walter Tiemann.-
Sarkowski 186.

Bestell-Nr.: 70612  Preis: 120,00 €

Giovanni di Boccaccio. Das Dekameron

Neue, vollständige Taschenausgabe. Aus dem
Italienischen übersetzt von Schaum,
durchgesehen und vielfach ergänzt von K.
Mehring. 3 Bände. Insel-Verlag, Leipzig 1904.
16,5 x 11 cm. Mit einer ornamentalen
Titelzeichnung von Walter Tiemann. Flexible
Original-Pergamentbände mit reicher
Rückenvergoldung nach Jugendstilskizzen von
Walter Tiemann sowie Kopfgoldschnitt.- Erste
Ausgabe im Insel Verlag. Vorzugsausgabe in
100 nummerierten Exemplaren auf echtem
holländischen, zu diesem Zweck besonders
angefertigten, Büttenpapier.- Sarkowski 186 VA.-
Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 67696  Preis: 180,00 €

Giovanni di Boccaccio. Das Dekameron.

Aus dem Italienischen übertragen von Albert
Wesselski. Vierte Auflage (11. bis 20. Tausend). 2
Bände. Insel-Verlag, Leipzig 1912. 17 x 11,5 cm.
22, 608 und [4], 650, [2] S. Original-
Leinenbände mit Rückenvergoldung und
Kopfgoldschnitt.- Hübsche und sehr gut
erhaltene Ausgabe. Titel in Rot und Schwarz
gezeichnet von Walter Tiemann.- Erste Auflage
der zweibändigen Ausgabe.- Dabei in gleicher
Aussattung: Ders. Urbano. Übertragen von A.
Wesselski. Leipzig 1913. [4], 85 S.- Sarkowski 186
C und 190.

Bestell-Nr.: 70696  Preis: 90,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/giovanni-de-boccaccio-das-dekameron/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/giovanni-di-boccaccio-das-dekameron/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/giovanni-di-boccaccio-das-dekameron-3/


Hans Carossa. Briefe 1. 1886-1918.

Hrsg. von Eva Kampmann-Carossa. Insel-
Verlag, Frankfurt am Main 1978. 17,5 x 11 cm.
334, (1) S. Mit einer Proträttafel. Original-
Lederband mit Schutzumschlag.
Erste Ausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 4346  Preis: 50,00 €

Hans Sachs. [Hans Sachsens ausgewählte
Werke].

Hrsg. von Paul Merker und Reinhard Buchwald.
Mit 43 Textholzschnitten, 1 Notenbeilage und 2
Tafeln. 3. Auflage. 2 Bände. Insel-Verlag, Leipzig
1920-21. 23 x 14 cm. 13, 318, [2] und [3], 355, [4]
S. Original-Halbpergamentbände mit
Walzendruckpapierbezügen.- Gedichte. 2.
Dramen. Vorderschnitt stockfleckig. Die
Titelblätter gebräunt. Gutes Exemplar.-
Sarkowski 1386 A.

Bestell-Nr.: 17580  Preis: 60,00 €

Heinrich Heine. Sämtliche Gedichte.

Herausgegeben von Jonas Fränkel. Insel-Verlag,
Leipzig 1925. 18 x 10,5 cm. 973, [2] S. Flexibler
rotbrauner Original-Lederband mit Deckel- und
Rückenvergoldung sowie Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen.- Dünndruckausgabe.- Sarkowski
702.- Sehr schön erhalten.

Bestell-Nr.: 69090  Preis: 180,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/briefe-1-1886-1918/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/hans-sachsens-ausgewaehlte-werke-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/heinrich-heine-saemtliche-gedichte/


Heinrich von Kleist. Penthesilea. Ein
Trauerspiel

(Faksimileausgabe des Erstdruckes von 1809).
Insel-Verlag, Frankfurt am Main 1980. 19,5 x 12
cm. Titel, 176 S., 1 Blatt. Flexibles rostbraunes
Original-Leder mit vergoldetem Rückentitel im
Schuber.- Scöner Reprint in einem
Ganzledereinband. Tadellos erhalten.

Bestell-Nr.: 13133  Preis: 40,00 €
Heinrich von Kleist. Sämtliche Werke und
Briefe

Hrsg. von Wilhelm Herzog. 6 Bände. Insel-
Verlag, Leipzig 1908-1911. 20 x 13 cm. Mit
farbigem Titelbild und 4 Faksimiles. Original-
Halbpergamentbände mit Rückenvergoldung
und Kopfgoldschnitt (Kanten minimal berieben,
die Deckel etwas verfärbt. Vorsätze teils etwas
stockfleckig).- Gutes Exemplar.- Sarkowski 927.

Bestell-Nr.: 13790  Preis: 120,00 €
Henri Murger. Die Boheme.

Scenen aus dem Pariser Künstlerleben.
Übertragung Felix Paul Greve. Insel Verlag,
Leipzig 1906. 23,5 x 16 cm. [2], 280, [3] S. Mit
Titelzeichnung und 5 ganzseitigen Illustrationen
von Franz von Bayros. Blauer Original-
Lederband mit vergoldetem Rückentitel und
Kopfgoldschnitt (Rücken verfärbt und berieben.
Kanten etwas beschabt. Deckel mit leichten
Kratzspuren).- Ordentliches Exemplar.-
Sarkowski 1175.

Bestell-Nr.: 18866  Preis: 75,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/heinrich-von-kleist-penthesilea-ein-trauerspiel/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/saemtliche-werke-und-briefe/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/die-boheme/


Honoré de Balzac. Erzählungen aus der
Napoleonischen Sphäre.

[Übersetzt von Felix Paul Greve]. Insel-Verlag,
Leipzig 1908. 19 x 12,5 cm. 2 Blatt, 428 S., 1 Blatt.
Original-Halbpergamentband mit
Rückenvergoldung und Kopfgoldschnitt.
Seperatausgabe des zweiten Bandes der
»Menschlichen Komödie«. Enthält Oberst
Chabert. Eine Leidenschaft in der Wüste.
Lebwohl. El Verdugo. Eine dunkle Begebenheit.
Sehr gut erhalten.- Sarkowski 78
(Seperatausgabe von Sarkowski 69, 2).

Bestell-Nr.: 17578  Preis: 55,00 €

Jens Peter Jacobsen. Niels Lyhne.

[Übersetzt von Anka Mann-Matthiesen].
Nachwort von Fritz Paul. Mit Illustrationen von
Heinrich Vogeler. Insel Verlag, Frankfurt am
Main 1981. 18 x 11,5 cm. 290, [5] S. (Insel-
Bibliothek). Flexibler roter Original-
Ziegenledereinband mit Deckel- und
Rückenvergoldung.- Nach der ersten deutschen
Ausgabe von 1911, ebenfalls im Insel Verlag
erschienen. Sehr schön erhalten.

Bestell-Nr.: 33632  Preis: 50,00 €

Jens Peter Jacobsen. Sämtliche Werke.

[Übersetzt von Mathilde Mann u. a].
29.Tausend. Insel-Verlag, Leipzig [1925]. Mit
einem Titelporträt von Axel Helsted. [8], 877, [3].
Original-Ledereinband mit reicher
Rückenvergoldung, Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag im Schuber.-
Dünndruckausgabe.- Sarkowski 832 A.-
Makellos frisches Exemplar.

Bestell-Nr.: 70663  Preis: 250,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/erzaehlungen-aus-der-napoleonischen-sphaere/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/jens-peter-jacobsen-niels-lyhne/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/jens-peter-jacobsen-saemtliche-werke/


Johann Wolfgang Goethe. Briefe und
Tagebücher. Band 2.

Herausgegeben von Hans Gerhard Gräf. Insel
Verlag, Leipzig [1928]. 17,5 x 10,5 cm. 861 S.
Flexibles braunes Original-Leinen mit Deckel-
und Rückenvergoldung (Rücken mit kleinem
Loch).- 1807 bis 1832. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 60312  Preis: 28,00 €

Johann Wolfgang Goethe. Goethe und
Reinhard.

Briefwechsel in den Jahren 1807-1832. Mit einer
Vorrede des Kanzlers Friedrich von Müller. Insel-
Verlag, Wiesbaden 1957. 17,5 x 10,5 cm. 615 S.
Original-Leinen mit Deckel- und
Rückenvergoldung (Namenseintrag).- Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 60309  Preis: 25,00 €

Johann Wolfgang Goethe. West-Östlicher
Divan

Neue, völlig revidierte Ausgabe.
Herausgegeben Hendrick Birus. 2 Bände. Insel
Verlag, Berlin 2010. 18 x 11,5 cm. 2.028 S. Rote
Original-Leinenbände mit vergoldetem
Rückentitel und Klarsichtfolienumschlägen im
Leinenschuber.- »So jung, so schaumgeboren,
wie der ›West-östliche Divan‹ sich damals der
Öffentlichkeit präsentierte, ist er nun wieder zu
haben.« Martin Mosebach in der F.A.Z.- Sehr
gut erhalten.

Bestell-Nr.: 64283  Preis: 68,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-briefe-und-tagebuecher-band-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-goethe-und-reinhard/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-goethe-west-oestlicher-divan/


Johann Wolfgang von Goethe.
Briefwechsel mit Marianne von Willemer

Herausgegeben von Max Hecker. Vierte
Auflage. Insel-Verlag, Leipzig 1922. 20 x 13,5
cm. 57, 436 S. Mit zwei Tafeln und einem
Faksimile. Original-Halbleder mit
Rückenvergoldung und Kopfgoldschnitt.-
Erweiterte Neuausgabe mit der ›Übersicht über
Willemers schriftstellerische Tätigkeit‹.- Gut
erhalten. Sarkowski 558 B.

Bestell-Nr.: 15954  Preis: 38,00 €

Johann Wolfgang von Goethe. Goethes
Gespräche ohne die Gespäche mit
Eckermann.

In Auswahl hrsg. von Flodoard Freiherr von
Biedermann. 11.-14. Tausend. Insel-Verlag,
Wiesbaden (1957). 17,5 x 11,5 cm. 791 (1) S.
Original-Leinen mit Rückenvergoldung und
Schutzumschlag im Schuber.-
Dünndruckausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12784  Preis: 30,00 €

Johann Wolfgang von Goethe. Hermann
und Dorothea

Mit illustriertem Titel und Initialen von F. W.
Kleukens. Insel-Verlag, Frankfurt am Main 1999.
28 x 19 cm. 57, [3] S. Grüner Original-Pappband
mit Titelschild.- Einmalige Auflage in 1.000
Exemplaren. Faksimileausgabe zum
hundertjährigen Bestehen des Insel Verlags.
Bibliophiler Druck auf Tintoretto-
Büttenwerkdruckpapier. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 17260  Preis: 28,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/briefwechsel-mit-marianne-von-willemer/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-von-goethe-goethes-gespraeche-ohne-die-gespaeche-mit-eckermann/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/hermann-und-dorothea/


Johann Wolfgang von Goethe. Stella.

Ein Schauspiel für Liebende. Erste Fassung.
Insel-Verlag, Leipzig 1924. 25,5 : 15,5 cm. [2], 88,
[4] S. Mit einer radierten Titelvignette.
Ziegelroter Ecrasélederband (signiert:
Handeinband Fritsche A.-G.).- Vierter Druck der
Staatlichen Akademie für Graphische Künste
und Buchgewerbe zu Leipzig.– Eins von 320
Exemplaren, die ersten 20 waren nicht für den
Handel bestimmt.– Auf Bergisch-Gladbach-
Bütten.– Die Titelvignette stammt wohl von
Georg A. Mathéy. Rücken minimal berieben.-
Rodenberg 185, 4.– Sarkowski 609.

Bestell-Nr.: 67054  Preis: 420,00 €

Oscar Wilde. Die Erzählungen und
Märchen

Übertragen von Franz Blei und Felix Paul Greve.
51.-60. Tausend. Insel-Verlag, Leipzig 1918. 22,5
x 15,5 cm. 216, [5] S. Mit 12 Zeichnungen und
Buchschmuck von Heinrich Vogeler. Original-
Pappband mit Deckelvergoldung (Entwurf
Heinrich Vogeler).- Etwas bestoßen und
berieben, die Rückenbeschriftung teils
abgeblättert; Vorderschnitt und Vorsätze etwas
stockfleckig).- Sarkowski 1907 A.

Bestell-Nr.: 66900  Preis: 50,00 €

Oscar Wilde. Salomé

Tragödie in einem Akte. Übertragung ins
Deutsche von Hedwig Lachmann. Mit
Zeichnungen von Marcus Behmer. (Reprint der
Ausgabe Leipzig 1903). Insel-Verlag, Frankfurt
am Main 1999. 21 x 15,5 cm. [80] S. Schwarzer
Original-Pappband mit Goldprägung im
Schuber.- Schöner Reprint in 1.000 Exemplaren
zum hundertjährigen Jubiläum des Insel Verlags.

Bestell-Nr.: 65039  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/johann-wolfgang-von-goethe-stella/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/oscar-wilde-die-erzaehlungen-und-maerchen-4/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/oscar-wilde-salome-5/


Rainer Maria Rilke. Auguste Rodin

Mit 96 Tafeln. Insel-Verlag, Leipzig 1913. 22,5 x
15,5 cm. 120, [5] S. Original-Halbleinen mit
Rücken- und Deckelvergoldung (etwas
bestoßen, Vorderschnitt etwas fleckig).- Sarkowsi
1333.

Bestell-Nr.: 66180  Preis: 50,00 €

Rainer Maria Rilke. Ausgewählte Werke

Herausgegeben vom Rilke-Archiv in Weimar,
besorgt durch Ruth Sieber Rilke, Carl Sieber und
Ernst Zinn. 2 Bände. Insel-Verlag, Leipzig 1938.
21 x 12,5 cm. 375 und 394 S. Original-
Leinenbände im Original-Schuber.- 1. Gedichte.-
2. Prosa und Übertragungen.- Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 66523  Preis: 48,00 €

Rainer Maria Rilke. Briefe

Herausgegeben vom Rilke-Archiv in Weimar; in
Verbindung mit Ruth Sieber-Rilke besorgt durch
Karl Altheim. 2 Bände. Insel-Verlag, Wiesbaden
1950. 21 x 13 cm. 7, 566 und 613 S. Original-
Leinenbände mit Rückenvergoldung und
Schutzumschlägen (Umschlag von Band eins
mit Einriß).- 1. 1897 bis 1914. 2. 1914 bis 1926.-
Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 68798  Preis: 38,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/rainer-maria-rilke-auguste-rodin/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/rainer-maria-rilke-ausgewaehlte-werke/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/rainer-maria-rilke-briefe/


Rainer Maria Rilke. Die frühen Gedichte.

Vierte Auflage. Insel-Verlag, Leipzig 1918. 21 x
14,5 cm. [6], 144, [2] S. Handgebundener
Kalblederband auf fünf echten Bünden mit
reicher Deckel- und Rückenvergoldung,
Innenkantenfileten und Stehkantenvergoldung
(Vorderdeckel etwas fleckig).- Gedruckt in Grün
und Schwarz. In einem sehr schönen
Handeinband. Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 61618  Preis: 600,00 €

Rainer Maria Rilke. Die Weise von Liebe
und Tod des Cornets Christoph Rilke

Mit 15 Illustrationen von Karl-Georg Hirsch. (Mit
einem Nachwort von Matthias Reiner). Insel
Verlag, Berlin 2012. 18,5 x 12 cm. 46, [1] S., 1
Einlege-Blatt. (Insel-Bücherei, 1350). Original-
Pappband mit Original-Kleisterpapierbezug von
Gisela Reschke, Hamburg und
Lederrückenschild mit Vergoldung.-
Vorzugsausgabe der Insel-Bücherei. Nr. 362 von
650 nummerierten Exemplaren. Im Impressum
von Karl-Georg Hirsch signiert. Sehr schön
erhalten, wie neu.

Bestell-Nr.: 59159  Preis: 50,00 €

Rainer Maria Rilke. Erste Gedichte.

4. bus 6. Tausend. Insel-Verlag, Leipzig 1918. 21
x 14,5 cm. [6], 161, [2] S. Handgebundener
Kalblederband auf fünf echten Bünden mit
reicher Deckel- und Rückenvergoldung,
Innenkantenfileten und Stehkantenvergoldung.-
Diese Sammlung ist eine Zusammenfassung der
Gedichtbände »Larenopfer« (1896),
»Traumgekrönt« (1897) und »Advent« (1898). In
einem sehr schönen Handeinband. Schön
erhalten.

Bestell-Nr.: 61616  Preis: 600,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/rainer-maria-rilke-die-fruehen-gedichte/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/rainer-maria-rilke-die-weise-von-liebe-und-tod-des-cornets-christoph-rilke/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/rainer-maria-rilke-erste-gedichte-2/


Richard Wagner. Auswahl aus seinen
Schriften

Ausgewählt und unter Mitwirkung von Felix
Groß herausgegeben von H. St. Chamberlain.
Insel-Verlag, Leipzig [1910]. 19 x 13 cm. 16, 278,
[6] S. Original-Lederband mit Rückenvergoldung
und Kopfgoldschnitt (Rücken etwas verfärbt).-
Sonst sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 20646  Preis: 35,00 €

Richard Wagner. Auswahl aus seinen
Schriften

Ausgewählt und unter Mitwirkung von Felix
Groß herausgegeben von H. St. Chamberlain.
Insel-Verlag, Leipzig (1910). 19 x 13 cm. 16, 278,
[6] S. Original-Lederband mit Rückenvergoldung
und Kopfgoldschnitt (Kapital minimal berieben,
Rücken etwas verfärbt).- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 43726  Preis: 50,00 €

Robert Browning. Die Tragödie einer
Seele.

Die deutsche Übertragung dieser Dichtungen
besorgte F. C. Gerden. Die Zeichnungen des
Titelrahmens und des Einbandes sind von
Walter Tiemann. Insel-Verlag, Leipzig 1903. 17,5
x 11,5 cm. 67 S. Rotbrauner Original-Lederband
mit Deckel- und Rückenvergoldung sowie
Kopfgoldschnitt (beschabt, Kapital und Schwanz
ausgefranst; einige Seiten leicht fleckig).- Erste
deutsche Ausgabe. Nr. 4 von 500
nummerierten Exemplaren. Mit schön
gestaltetem Doppeltitel von Walter Tiemann.
Sarkowski 228.

Bestell-Nr.: 55798  Preis: 75,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/richard-wagner-auswahl-aus-seinen-schriften/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/richard-wagner-auswahl-aus-seinen-schriften-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/robert-browning-die-tragoedie-einer-seele/


Robert Gernhardt. Ich höre was, was du
nicht siehst

Mit Bildern von Almut Gernhardt. Insel Verlag,
Frankfurt am Main 1975. 23 x 22,5 cm. (31) S.
Illustrierter Original-Pappband (etwas verfärbt).-
Erste Ausgabe.- Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 68272  Preis: 30,00 €

Robert Walser. Fritz Kocher’s Aufsätze.

er Commis. Der Maler. Der Wald. Elf
Zeichnungen von Karl Walser. Insel-Verlag,
Leipzig 1904. 17,5 x 11 cm. [4], 128 S. Mit elf
Illustrationen auf Tafeln. Schwarzer flexibler
Originallederband mit vergoldeten Titeln
(Rücken und Kanten berieben, Kapital mit
winzigem Einriß).- Erste Ausgabe.– Die
Illustrationen von Karl Walser auf festem
Japan.– Das erste Werk von Robert Walser. Der
Verkaufserfolg war gering, und der Restbestand
soll in einem Warenhaus verramscht worden
sein. Das Buch gilt als eines der schönsten
Bücher des frühen Insel-Verlages.– »Karl Walser
hat in das Buch viel Kompott hineingezeichnet;
aber das schadet nichts. Schaubühnenleser! Das
Buch ist Euer!« (Kurt Tucholsky, in »Die
Schaubühne« 17, 1913, zitiert nach Badorrek-
Hoguth).– Eines der wenigen Exemplare im
Ganzledereinband.- Sarkowski 1872.– Badorrek-
Hoguth 28.1.

Bestell-Nr.: 67093  Preis: 650,00 €

Theodor Däubler. Die Treppe zum
Nordlicht.

Insel-Verlag, Leipzig 1920. 24 x 19 cm. 53, [2] S.
Original-Broschur mit goldgeprägtem Titel
(Rücken beschabt, Umschlag mit kleinem
Einriss).- Erste Ausgabe dieser »Symphonie in
Versen«, in schönem zweifarbigem Druck. Der
österreichisch-deutsche Schriftsteller
(1876-1934), unsteter Wanderer und Schöpfer
einer gnostischen Erlösungslehre, wurde vor
allem für sein großes Versepos »Nordlicht«
(1910) von den Vertretern des frühen
literarischen Expressionismus enthusiastisch
gefeiert.- Sarkowski 357.

Bestell-Nr.: 67746  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/robert-gernhardt-ich-hoere-was-was-du-nicht-siehst/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/robert-walser-fritz-kochers-aufsaetze/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/theodor-daeubler-die-treppe-zum-nordlicht/



